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Assunto: Faltade clínicosna ExtensãodeSaúdedeApúlia,ConcelhodeEsposende.

Destinatário: Ministrada Saúde.

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerandoque:

A Extensãode SaúdedeApúlianoconcelhode Esposendedistritode Braga,serveumapopulaçãode

maisde4 500habitantes.Estaextensãodesaúdeestáintegradanocentrode Saúdede Esposende.

De realçarque estavilaatingenos mesesde verãoum númerode habitantesocasionaisque maisdo
quequadruplicao númerode habitantes.

Estapopulaçãosazonalé tambémservidaporestaextensãode saúdenoscasosde urgênciamédica,

sendoquea retiradade umclínicoteráefeitosmuitonegativosnoatendimentoàs populações.
Segundoinformaçõeschegadasao grupo parlamentardo CDS/PPrecentementeum clínico saiu do

serviço desta extensão de saúde, tendo assim reduzidoos clínicos disponíveispara o atendimento
médico.

A AdministraçãoLocale Regional,não informouaindaa populaçãosobrea reposiçãodo clínicoem

falta,porformaaqueo atendimentoa todososutentessejaumarealidade. .

O medodas populaçõesdo declínioda qualidadedos serviçosde saúdeé real,por issoé necessário
procederrapidamenteà informaçãoàs populações.

Tendopresenteque:

- Nostermosdodispostonoart.o156,alínead) da Constituiçãoda RepúblicaPortuguesa,é direitodos

Deputados"requerere obterdo Govemoou dos órgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,
informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparao exercíciodomandato";
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- Nostermosdo art.o155,no3da Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae do art.o12,no3do Estatutodos

Deputados "todas as entidadespúblicas estão sujeitas ao dever geral de cooperaçãocom os

Deputadosno exercíciodassuasfunçõesouporcausadelas";

- Nos termosdo dispostono art.o229;no1do Regimentoda Assembleiada República,as perguntas

apresentadaspelos Deputadossão tramitadaspor intermédiodo PJesidenteda Assembleiada

Repúblicacomdestinoà entidaderequerida,tendoestao deverde responderconformeo dispostono
n03domesmopreceito; .

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinados,vêm requererà SenhoraMinistrada Saúde,por
intermédiodeVossaExcelência,nostermosefundamentosqueantecedem,o seguinte:

1- ConfirmaV. Exa.queestaExtensãodeSaúdeperdeuos serviçosde umclínico?

2 - Quaisas razõesparaaindanãotersidocolocadonovoclínicoaoserviço?

3 - Quandoserápreenchidoo lugarde medicodeclínicageralnaextensãode SaúdedeApúlia?

4 - GaranteV. Exa.quenãoestápostaemcausaa continuidadedestaExtensãode Saúde,tão
importanteparaa populaçãodeApúlianoconcelhodeEsposende?

Paláciode SãoBento,4 de Maiode2011.

Deputado(a)s:


